

慶祝回歸 25th 周年 ANNIVERSARY

新華社北京6月25日電：
中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮。



◀新華社報道，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮。圖為習近平總書記2017年出席慶祝香港回歸祖國20周年大會暨香港特別行政區第五屆政府就職典禮並發表重要講話。

習近平將出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮

【大公報訊】香港特區行政長官林鄭月娥、候任行政長官李家超及候任司局長表示，習近平總書記出席香港回歸25周年大會暨第六屆特區政府就職典禮，體現了中央對香港的高度重視和對香港廣大市民的關懷厚愛。本港社會各界人士紛紛表示，總書記的關懷必將激勵港人同心合力，奮發進取，把香港建設得更好。

林鄭月娥：彰顯中央對香港高度重視和支持

林鄭月娥說，「過去五年，香港特別行政區在習近平主席親切關懷和中央大力支持下，貫徹落實『一國兩制』方針。今年是香港回歸祖國25周年的重大日子，習近平主席出

席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮，充分彰顯中央對香港的重視和支持，我謹代表香港特別行政區致以衷心感謝。」

李家超：意義重大倍感振奮鼓舞

李家超說：「自香港回歸祖國以來，『一國兩制』成功實踐，是香港長期繁榮穩定的最佳制度保障。習近平主席出席慶祝回歸25周年大會暨第六屆特區政府就職典禮，正值香港從『由亂到治』邁向『由治及興』的關鍵時刻，意義重大，我們都感到很振奮、很鼓舞。我衷心感謝習近平主席對香港的關愛和支持。」

表示熱烈歡迎和衷心感謝。各候任司局長表示，未來五年是香港「由治及興」的關鍵時刻，習近平主席將出席慶祝回歸25周年大會暨香港特區第六屆政府就職典禮，充分表現中央對香港特區的重視和對未來發展的期盼，給予第六屆特區政府管治團隊莫大信心。

各候任司局長深感鼓舞，並衷心感謝習近平主席對香港的關愛和支持。

陳茂波：高度肯定「一國兩制」成就

財政司司長陳茂波發表網誌表示，香港迎來回歸祖國25周年，這是讓人感動的日子，也讓我們對未來更充滿期盼。習近平主席將出席活動，再次體現對香港發展的高度重視和對香港市民的親切關懷，也反映了中央對「一國兩制」成就

的高度肯定，以及對香港邁向由治及興的全力支持，有利於增強信心，凝聚求穩定、謀發展的共識。習近平主席的出席，讓今年的慶祝活動更添深厚的意義，令人鼓舞、令人振奮！

王小姐：相信香港越來越好



●心情非常激動，習近平總書記出席新一屆特區政府就職典禮是對香港的高度重視和關愛，我相信香港的國際金融地位會一直堅挺、香港越來越好。

總書記關懷港人感動

周太：港人更同心 社會更穩定

●很开心習近平總書記出席慶回歸典禮，最重要未來希望香港人更加同心，社會更加穩定，今天沿着天橋走過來看到掛的燈籠和橫幅覺得很特別，很有氣氛。



伍同學：國家永遠是最強後盾



●習近平總書記對特區政府新班子的支持、肯定和祝福，證明國家永遠是香港的最強後盾。我期待新一屆政府為香港青年創造更多在內地求學走過來看到掛的燈籠和橫幅覺得很特別，很有氣氛。

楊先生：希望香港再創輝煌

●今年是特區政府回歸25周年，又正好是政府換屆，代表着一個新的開始。希望新特首班子能帶領香港再創輝煌。未來希望香港能繼續融入國家發展大局，作為創科中心、金融中心以及中外文化交流中心三個中心，繼續綻放東方之珠的光彩。



大公報記者 王亞毛、李欣穎

相關新聞刊

A2·A3·A4·A5·A6

優才專才協會：為香港發展帶來極大鼓舞

全國青聯委員、香港優才及專才協會主席駱勇表示，習近平總書記始終心繫香江，始終關心香港發展。今年是香港回歸祖國25周年，習近平總書記出席慶典充分彰顯對香港的重視和支持，是對香港未來發展的極大鼓舞和鞭策，必將開啟香港由治及興的新篇章。

開啟良政善治新篇章

香港青年時事評論員協會副主席陳志豪表示，習近平總書記出席香港的重要慶典，意義重大，體現中央對香港、對新一屆特區政府的支持，極大增強社會各界對「一國兩制」實踐、對香港未來發展的信心。未來五年是香港「由治及興」的關鍵時期，相信特區新一屆政府必定會實現良好開局，開啟良政善治新篇章。



橫額「七一」臨近，香港喜氣洋洋，各區都掛上大型橫額，慶祝香港回歸祖國25周年。

中科院院士葉玉如：總書記十分重視港創科發展

中國科學院院士、香港科技大學分子神經科學國家重點實驗室主任葉玉如教授表示，習近平總書記對香港創科發展非常重視，2018年已表示要促進香港與內地加強科技合作，支持香港成為國際創新科技中心。

支持建設國際創科中心

過去幾年裏，在習近平總書記的關心和重視下，一些制約兩地科研合作和發展的問題得到了解決，香港科研人員得以更加深入地參與國家科技計劃；「十四五」規劃亦提到支持香港建設國際創新科技中心，更好融入國家發展大局。這些對香港科技界人士來說都是很大的鼓舞和激勵。期待未來在國家的支持下，香港創科能夠再上一個台階，為國家科技發展作出更大的貢獻。



報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
天晴酷熱
28°C-33°C

督印：大公報 (香港) 有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288 傳真：28345104 電郵：tkpgw@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司
地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓